

MÁV Zrt. Vezérigazgatóság
dr. Homolya Róbert
elnök-vezérigazgató
1087 Budapest Könyves Kálmán Krt. 54-60.

Kedves Elnök-vezérigazgató!

Megvallom csalódott vagyok. Önhöz abban a reményben fordultam, hogy az általam írott levelekben feltárt ügyek tisztességes módon orvoslást nyernek, melyekről megfelelően részletes tájékoztatást nyerek. Természetesen abban is bíztam, hogy jogaimat figyelembe vevő, munka és embertársi viszonyunkat egyaránt tisztelő, ésszerű időn belüli és értékelhető válaszokat kapok.

Ehelyett – levélbeli sürgetéseimre - közvetlen munkatársaitól üresen kongó leereszkedő, ingerült hangvétellű, engem mélységesen lenéző, érdemi válaszokat mellőző kurta leveleket kaptam.

Amint az olvasható a kései feudalizmus úr-szolga viszony hangulata sejlik ki a mellékelten csatolt "válasz" levelek közül a humánpolitikai vezérigazgató-helyettes által aláírtak az utolsó mondatából.

Miszerint, ha esetleg nem venném tudomásul azon semmivel alá nem támasztott kijelentést - miszerint tömören fogalmazva, nincs igazam - és emiatt további levelekkel merészelném zaklatni a MÁV Zrt. vezetését, úgy azokat válasz nélkül fogják hagyni.

Tiltakozom ezen hozzáálláson, és elvárom, hogy az Önhöz írott leveleiben foglaltakra érdemi, a napi pihenőidők ki nem adásával kapcsolatosan jogi érvelést is tartalmazó, a fennhéjázó stílust mellőző választ kapjak.

Lukács apostol evangéliumában a keresztényi szeretet kiteljesedését akarván buzdítja a hívőket. "Úgy bánjatok másokkal, ahogyan ti is szeretnétek, hogy bánjanak veletek!"

Magam igyekszem ezen intelmet megtartva élni, és éppen ezért elvárom, hogy felém embertársaim is hasonlóan cselekedjenek, függetlenül attól, hogy milyen magas polcra ültették őket az égi vagy földi hatalmak.

Különösképpen bántóan hatnak a kifogásolt mondatok a HUMÁN vezérigazgató-helyettes aláírásával megerősítetten.

Egyébként pedig nem tudom mire vélni azon engem módfelett elszomorító kínos távolságtartást, amely az Ön részéről felém megnyilvánul.

Ha ennek valamely múltbéli cselekedetem lenne az oka, amellyel akaratlanul megbántottam, vagy esetleg szándékom ellenére kellemetlen helyzetbe hoztam kérem ossza meg velem, hogy módom nyíljon az esetleges félreértést tisztázni, vagy érte elnézést kérni.

██████████, 2021. július 2.

Üdvözlettel:

██████████
Alaksa Gergely
váltókezelő
Tsz: ██████████

Mell.: a jogi főigazgató és a humánpolitikai vezérigazgató-helyettes levelei